

带钢周评：本周震荡偏弱 下周震荡偏强(3.13-3.17)

富宝资讯 3 月 17 日消息：

1. 市场行情回顾

全国带钢震荡偏弱，其中华北主导钢厂较周初降 50，华东、华南地区较周初降 80-100。周初国际金融环境不稳，但国内旺季且政策趋势越发明朗，因此挺价心态仍存。周中连续多日上涨之下，高位成交渐显不足。且随着期螺震荡走弱，压制市场信心，下游谨慎刚需补库为主。北方地区：窄带方面，窄带利润亏损程度较上周有所扩大，故钢厂挺价意愿仍明显。开工率方面整体尚可，随着环保限产结束，产能利用率较上周有增加态势。中宽带方面，行情变动性最为频繁，虽近两日有降价趋势，但市场贸易商降价销售积极性不强，因此市价跌幅不大。南方地区跟随北方趋势而动，同样先扬后抑走势。市场交投氛围整体清淡，成交多为投机需求，终端普遍低位刚需拿货。

本周走势如下图所示：

主要城市 2.5mm 热轧带钢价格走势



数据来源：富宝数据终端

2. 下周趋势预判

目前受外部环境复杂严峻，国内钢铁供给可能加快回升等压力影响，市场观望情绪有所增强。现阶段终端企业需求偏差，但旺季仍有恢复预期，价格底部有支撑。综合来看，美联储进一步加息预期升温、部分黑色系品种上涨过快等风险也带来一定扰动，高价位资源成交有所下滑，钢价涨势出现放缓，预计下周带钢价格或先抑后仰，幅度 50-70。

3. 宏观热点关注

【商务部回应澳煤进口问题】

在商务部召开的例行新闻发布会上，有媒体提问：据报道，尽管自 2020 年底以来对澳大利亚煤炭出口实施了贸易限制，但港口和海关部门已被告知允许澳大利亚煤炭运入中国。请您确认是否即将宣布这些限制已经取消？对此，商务部新闻发言人束珏婷表示，中国对煤炭进口实行自动许可管理，煤炭自动进口许可证可正常申请。需要强调的是，中方依据世贸组织规则和中国法律法规管理对外贸易，将相关管理方式误读为限制措施是不合适的。

【原油暴跌扭转调价预期！成品油或迎年内“第二跌”】

据中新经纬，3 月 17 日 24 时，国内汽柴油价格将迎来调价的时间窗口。在经过连续两轮油价调整搁浅后，由于最近国际油价连续大跌，并创下近 15 个月来的新低，国内油价也从原来预期中的涨价变成了降价。据卓创资讯数据监测模型显示，预计汽柴油下调 70 元/吨，0#柴油下调 0.06 元/升，92#汽油及 95#汽油分别下调 0.05、0.06 元/升。

【欧洲央行宣布加息 50 个基点 符合市场预期】

欧洲央行将三大主要利率均上调 50 个基点，符合市场预期，表明欧洲央行抗击通胀的决心仍然坚定。三项主要利率中再融资利率升为 3.50%，边际贷款利率为 3.75%，存款利率为 3.00%。自去年 7 月开启加息进程以来，欧洲央行已连续六次大幅加息以遏制通胀，共计加息 350 个基点。

[浏览全文点击下载\(pdf 格式\)](#)